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	 Անվանում /Name
	Տեխնիկական բնութագիր
	Technical specification
	Техническая спецификация
	Ք-կ / Q-ty

	1
	Պալատային մահճակալ // Hospital bed // Больничная койка
	Պալատային մահճակալ
Մահճակալը պետք է ունենա կառավարման երկու բռնակ գլխային և կոնքազդրային հատվածների թեքության անկյունները կարգավորելու համար
Մահճակալի հիմք-շրջանակը պետք է պատրաստված լինի պողպատից և պատված լինի բարձրորակ փոշեներկով, ինչն ապահովում է որակյալ և երկարաժամկետ պաշտպանություն արտաքին ազդեցություններից, ինչպես նաև կայունություն ախտահանիչ միջոցների նկատմամբ
Գլխի և ոտքերի պանելները պետք է արտադրված լինեն բարձրորակ հարվածակայուն ABS պլաստիկից
Պանելները պետք է լինեն հեշտ հանվող 
Մահճակալի չափը՝ Ե / Լ 2100x950մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%
Մեջքի հատվածի կարգավորումը ոչ պակաս քան 0-70° միջակայքում
Ոտքի հատվածի կարգավորումը ոչ պակաս քան 0-40° միջակայքում
Մահճակալը պետք էտեղադրված լինի ոչ պակաս քան 125 մմ տրամագծով չորս անիվների վրա
Արգելակային համակարգի առկայություն
Բամպերներ բոլոր 4 անկյուններում
Կողային ռելսերի առկայություն, ծալովի
Քաշի բեռը` ոչ պակաս քան 200 կգ
Պետք է ունենա ներքնակ (մահճակալի ճիշտ չափով) պատրաստված բարձր խտության ձգվող սպունգով, ծածկած միայն անջրանցիկ կտորով, շտատիվ ներերակային մանիպուլյացիաների համար և մեզի պայուսակի կախիչ, կողային ծալովի բազրիքներ (զույգ)
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս
Որակի վկայականներ.
ISO 13485 կամ համարժեք
CE Mark կամ FDA կամ համարժեք
	Hospital bed
The bed should have two control knobs for adjusting the angles of the head and hip areas
The base of the bed-frame should make of steel and covered with a high-quality powder coating, which provides high-quality and long-term protection from external influences, as well as resistance to disinfectants
Head and foot panels should make of high quality impact resistant ABS plastic
The panels should be easily removable
Bed plate size L/W: 2100x950 mm, deviation not more than 3%
Backrest Adjustment not less than in 0-70° range
Footrest Adjustment not less than in 0-40° range
The bed should mount on four not less than 125 mm castors
Availability of a brake system
Availability of bumpers at all 4 Corners
Availability of siderails, foldable
Weight Load: not less than 200 kg
Should have mattress (the required size for bed plate) with high-density stretchy sponge. Mattress with high-density stretchy sponge, cover with waterproof cloth only. IV pole and Urine bag hook, Side Folding-down rails (Pair)
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
Agree on the color combination with the customer
Warranty not less than 12 months
Quality certificates:
ISO 13485 or equivalent
CE Mark or FDA or equivalent
	Больничная койка
Кровать должна иметь две ручки управления для регулировки углов наклона головы и бедер
Основание каркаса кровати должно быть изготовлено из стали и покрыто высококачественным порошковым покрытием, которое обеспечивает качественную и долговременную защиту от внешних воздействий, а также устойчивость к дезинфицирующим средствам
Панели для головы и ног должны быть изготовлены из высококачественного ударопрочного АБС-пластика
Панели должны быть легко снимаемыми
Размер кровати Д /Ш: 2100 x 950 мм, отклонение не более чем 3%
Регулировка спинки не менее чем в диапазоне 0-70°
Регулировка подставки для ног не менее чем в диапазоне 0-40°
Кровать должна быть установлена на четырех роликах диаметром не менее чем 125 мм.
Наличие тормозной системы
Наличие бамперов на всех 4 углах
Наличие боковых поручней, складных
Весовая нагрузка: не менее чем 200 кг
Должен быть матрас (необходимого размера кровати) с эластичной губкой высокой плотности, покрыто только водонепроницаемой тканью. Штатив для капельницы и с держателем мешка для мочи, боковые складные поручни (пара)   
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Оборудование должно быть новое, неиспользованное
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества:
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark или FDA или эквивалент
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	2
	Պալատային կիսապահարան // Bedside cabinet // Тумбочка
	Պալատային կիսապահարան
Նյութը ABS ինժեներական պլաստիկ
Դռնակով պահարանի առկայություն
Շարժական դարակի առկայություն
Չափը՝ Ե / Լ / Բ 480x480x760 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ
Տեղադրում
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս
Որակի վկայականներ
ISO 13485 կամ ISO 9001 կամ համարժեք
CE Mark կամ FDA կամ համարժեք
	Bedside cabinet
Material: ABS engineering plastic
Availability of a cupboard with door
Availability of a movable rack
Size: L/W/H 480x480x760mm, deviation not more than 3%
Agree on the color combination with the customer
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Quality certificates
ISO 13485 or ISO 9001 or equivalent
CE Mark or FDA or equivalent
	Тумбочка
Материал: Инженерный пластик ABS
Наличие шкафа с дверцей
Наличие выдвижной полки
Размер: Д / Ш / В 480 х 480 х 760 мм, отклонение не более чем 3%
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Установка 
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества
ISO 13485 или ISO9001или эквивалент
CE Mark или FDA или эквивалент
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	3
	Մահճակալային սեղան //                      Movable table // Прикроватный стол
	Մահճակալային սեղան
Հիվանդասենյակի կահույք հիվանդի ճաշի սեղան անիվների վրա
Անիվներ` ոչ պակաս քան 4 հատ
Նյութը` պողպատե շրջանակ` ABS վերին ծածկով
Բարձրությունը վերահսկվում է գազային զսպանակի գործառույթով. առկայություն
Ընդհանուր չափերը` Ե / Լ / Բ 820x430x750/1150 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ
Տեղադրում
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս
	Movable table
Hospital ward furniture patient dining table on wheels
Rollers: not less than 4 pcs.
Material: Steel frame with ABS top plate
Height controlled by gas spring function: availability 
Total sizes: L/W/H 820x430x750/1150mm, deviation not more than 3%
Agree on the color combination with the customer
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Прикроватный стол
Мебель для больничной палаты, обеденный стол для пациентов на колесах
Ролики: не менее чем 4 шт.
Материал: Стальная рама с верхней пластиной из АБС
Высота регулируется функцией газовой пружины: наличие
Общие размеры: Д /Ш /В 820 x 450 x 850/1150 мм, отклонение не более чем 3%
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Установка 
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
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	4
	Աղբարկղ // Waste bin // Мусорное ведро
	Աղբարկղ 
Կառուցված է չժանգոտվող պողպատից կամ քրոմապատ պողպատից
Տարողություն՝ 5-ից 12 լիտր
Լվացվող մակերես, ամուր փակվող ծածկ։ Ոտնակի գործողության առկայություն
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
	Waste bin 
Constructed from stainless steel or chrome-plated steel
Capacity: 5 - 12 liter
Washable surface, tightly closing cover. Pedal action
Must be new, unused
	Мусорное ведро 
Изготовлен из нержавеющей стали или хромированной стали
Объем։ 5 - 12 литров
Моющаяся поверхность, плотно закрывающаяся крышка. Действие педали
Должен быть новый, неиспользованный
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	5
	Պլաստիկ աթոռ // Plastic Chairs // Пластиковые стулья
	Պլաստիկ աթոռ 
400x450 մմ ֆիքսված պլաստիկ աթոռ, շեղումը՝ ոչ ավելի քան 3%, հենակներով:
Խողովակային պողպատե շրջանակ։ Հենակի բարձրությունը` 400-ից 500 մմ սահմաններում
Մինչ պայմանագրի կնքումը մատակարարը պետք է գունային համադրությունը և արտաքին տեսքը համաձայնեցնի գնորդի հետ
Տեղադրման աշխատանքներ  
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս
	Plastic Chairs 400x450mm, deviation not more than 3%, with backrest.
Tubular steel frame. Height of seat: in from 400 to 500mm range
Before signing the contract, the supplier should agree the color combination and appearance with the purchaser
Installation works
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Пластиковые стулья 
400 x 450 мм, отклонение не более чем 3%, со спинкой.
Трубчатая стальная рама. Высота сиденья- в диапазоне от 400 до 500 мм
Перед подписанием контракта поставщик должен согласовать цветовое сочетание и внешний вид с покупателем
Монтажные работы
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
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	Գունավոր LED հեռուստացույց պատի կախիչով 32" // Color LED TV 32" with holder // Цветной LED светодиодный телевизор 32" с держателем
	Գունավոր LED հեռուստացույց պատի կախիչով 32" 
Ռուսերեն / անգլերեն OSD
Անկյունագիծը՝ ոչ պակաս քան 32 դույմ
Ավտոմատ / կիսաավտոմատ կարգավորում
Էկրանի ալիքների ցուցում
Ծրագրի ուղղակի ընտրություն
Հեռուստացույց հեռակառավարիչով
Հեռակառավարման վահանակ ներառյալ մարտկոցները
Թվային հեռուստատեսության ներքին բլոկ
Պետք է համապատասխանի DVB-T2 ստանդարտին և ունենա այդ ստանդարտին համապատասխան եթերային թվային հեռուստատեսության ընկալման ներկառուցված (ոչ արտաքին) բլոկ 
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220 Վ / 50 Հց
Միացումը էլեկտրական վարդակից՝ եվրոստանդարտ 
Մետաղական շրջանակի կախիչի կցորդ գիպսաստվարաթղթե պատին ամրացնելու համար (առկայություն)
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Մինչ պայմանագրի կնքումը մատակարարը պետք է գունային համադրությունը և աքսեսուարները համաձայնեցնի գնորդի հետ
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Տեղադրում
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս
Որակի վկայականներ.
ISO 9001 կամ համարժեք
CE Mark կամ համարժեք
	Color LED TV 32" with holder 
Russian/English OSD
Diagonal not less than 32 inches
Automatic/semi-automatic tuning
On-screen channels indication
Direct program choice
TV set Remote control
Remote control including batteries
Internal block for digital TV
Should comply with the DVB-T2 standard and have a built-in (not external) unit for receiving terrestrial digital television according to this standard
Power: 220V/50 Hz
Connection to an electrical outlet: European standard 
Metal frame holder affix on gypsum plasterboard wall (availability)
User manual in armenian or in english or in russian
Before signing the contract, the supplier should agree the color combination and accessories with the purchaser
Must be new, unused
Installation
Warranty not less than 12 months
Quality certificates:
ISO 9001 or equivalent
CE Mark or equivalent
	Цветной LED светодиодный телевизор 32" с держателем Русский/Английский OSD
Диагональ не менее чем 32 дюймов
Автоматическая/полуавтоматическая настройка
Индикация каналов на экране
Прямой выбор программы
Телевизор с пультом дистанционного управления
Пульт дистанционного управления с батарейками
Внутренний блок для цифрового телевидения
Должен соответствовать стандарту DVB-T2 и иметь встроенный (не внешний) блок для приема эфирного цифрового телевидения в соответствии с этим стандартом  
Питание: 220 В / 50 Гц
Подключение к электрической розетке: европейский стандарт
Крепление держателя металлического каркаса на стену из гипсокартона (наличие)
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Перед подписанием контракта поставщик должен согласовать цветовое сочетание, аксессуары и внешний вид с покупателем
Должен быть новый, неиспользованный
Установка
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества:
ISO 9001 или эквивалент
 CE Mark или эквивалент
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	Սառնարան պալատային // Refrigerator // Холодильник палатный
	Սառնարան պալատային 
Օգտակար ծավալը ոչ պակաս քան 70 լիտր
Ջերմաստիճանի վերահսկումը ոչ պակաս քան +2°C-ից +8°C տիրույթում
Դարակների քանակը՝ ոչ պակաս քան 2
Դեֆրոստ տիպի
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220 Վ / 50 Հց
Միացումը էլեկտրական վարդակից՝ եվրոստանդարտ (եվրոպական CEE7/7 Շուկո խրոց)
Լվացվող մակերես
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Մինչ պայմանագրի կնքումը մատակարարը պետք է գունային համադրությունը և աքսեսուարները համաձայնեցնի գնորդի հետ
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս
Տեղադրում
Որակի վկայականներ.
ISO 9001 կամ համարժեք
CE Mark կամ համարժեք
	Refrigerator 
Useful volume not less than 70 liters
Temperature controlled within the range of in from +2°C to +8°C range
Number of shelves:  not less than 2
With defrosting system
Power: 220V/50 Hz
Connection to an electrical outlet: European standard (European plug Cee7/7 Schuko)
Washable surface.
User manual in armenian or in english or in russian
Before signing the contract, the supplier should agree the color combination and accessories with the purchaser
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Installation
Quality certificates:
ISO 9001 or equivalent
CE Mark or equivalent
	Холодильник палатный 
Полезный объем не менее чем 70 литров
Температура регулируется в диапазоне от +2 °C до +8 °C
Количество полок: не менее чем 2
С системой размораживания
Питание: 220 В / 50 Гц
Подключение к электрической розетке: европейский стандарт (Европейская вилка Cee7/7 Schuko)
Моющаяся поверхность.
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Перед подписанием контракта поставщик должен согласовать цветовое сочетание, аксессуары и внешний вид с покупателем
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Установка
Сертификаты качества:
ISO 9001 или эквивалент
CE Mark или эквивалент
	10

	8
	Օդի ռեցիրկուլյատոր // Air recirculator // Рециркулятор воздуха 
	Օդի ռեցիրկուլյատոր
Դիսփլեյի առկայություն
Արտադրողականություն՝ ոչ պակաս քան 100 մ3/ժամ
Մանրէաբանական էֆեկտիվություն՝ ոչ պակաս քան 99.9 %
Ոչ պակաս քան 2 ներկառուցված լամպերի առկայություն 
Մանրէազերծ լամպերի ընդհանուր գումարային ուլտրամանուշակագույն ճառագայթումը ոչ պակաս քան 23,5  
Ուլտրամանուշակագույն լամպերի կյանքի տևողությունը՝ ոչ պակաս քան 9000ժամ 
Ձայնային աղմուկը՝ ոչ ավել քան 42 դԲա
Սնուցումը 220 Վ / 50 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (օրինակ՝ երկու լրացուցիչ լամպ և այլն)
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Air recirculator
Availability of display
Productivity: not less than 100 m3 / hour
Bactericidal efficiency, not less than 99.9%
Availability not less than 2 built-in lamps
The total power of ultraviolet radiation of germicidal lamps, W, not less than 23,5
Service life of ultraviolet lamps not less than 9000 hour
Sound power level, not more than 42 dBA
Power Supply: 220V/50Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment (for example: two spare lamps, etc.)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Рециркулятор воздуха
Наличие дисплея
Производительность: не менее чем 100 м3/час
Бактерицидная эффективность, не менее чем 99,9%
Наличие не менее чем 2 встроенных ламп
Суммарная мощность ультрафиолетового излучения бактерицидных ламп, Вт, не менее чем 23,5
Срок службы ультрафиолетовых ламп не менее чем 9000 часов
Уровень звуковой мощности не более чем 42 дБА
Питание: 220 В / 50 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования (например, две дополнительные лампы и т. д.)
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Շտատիվ // Mobile Infusion Stand // Штатив
	Շտատիվ 
Կմաղքը մետաղական, չժանգոտվող պողպատից 
Չափը:  Ø450xԲ2100 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%
Ոչ պակաս քան 5 անաղմուկ անիվ
Բարձրությունը կարգավորելի
Տեղադրում
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս
	Mobile Infusion Stand
Metallic, stainless steel carcass
Size։ Ø450xH2100 mm, deviation not more than 3%
Not less than 5 noiseless wheels
Height adjustable
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Штатив
Металлический каркас из нержавеющей стали
Размер։ Ø450xH2100 мм, отклонение не более чем 3%
не менее чем 5 бесшумных колес
Регулируемая по высоте
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
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	Հետազոտման լամպ // Examination  lamp // Лампа для исследований
	Հետազոտման լամպ
Հենք ոչ պակաս քան 4 անիվներով
Գլխի բարձրությունը կարգավորելի
Լույսի ինտենսիվությունը՝ ոչ պակաս քան 40.000 լյուքս 50 սմ ժամանակ
Գույնի ինտենսիվությունը` մեկ ռեֆլեկտորով ոչ պակաս քան 3000K, 
Սնուցումը 220Վ /50Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (օրինակ՝ մեկ լրացուցիչ լամպ և այլն)
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Examination bulbs
Base with not less than 4 wheels
Adjustable head height
Light intensity: not less than 40.000 lux at 50 cm.
Color intensity -  not less than 3000K with one reflector, 
Power supply 220 V / 50 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation (for example, one extra bulb and etc.)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Лампа для исследований
Основания с не менее чем 4 колесами 
Регулируемая высота головки лампы
Интенсивность света: не менее чем 40000 люкс при 50 см 
Интенсивность цвета: одиночный отражатель 3000К, 
Питание 220Б/50Гц
Комплектация и акссесуары
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования (например, одна запасная лампа и т.д.)
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	Անհետաձգելի բուժօգնության պահարան ապակիներով // Emergency care cabinet with glass // Шкаф неотложной помощи со стеклом
	Անհետաձգելի բուժօգնության պահարան ապակիներով
Հիվանդանոցային բժշկական գործիքների և պարագաների պահարան
Նյութը՝ մետաղ
Մետաղի տեսակը՝ չժանգոտվող պողպատ
Ընդհանուր չափը` Ե/Լ/Բ 900x400x1750 մմ, շեղումը` ոչ ավելի քան 3%
Ոչ պակաս քան հինգ դարակների առկայություն
2 ապակե ծալովի դռների առկայություն
5 դարակների բարձրությունը պետք է կարգավորելի լինի
Տեղադրում
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս
	Emergency care cabinet with glass
Hospital medical instruments and supplies cabinet 
Material: metal
Metal Type: stainless steel
Overall size: L/W/H 900x400x1750 mm, deviation not more than 3%
Availability of not less than five shelves
Availability of 2 glass foldable doors 
The height of 5 shelves should be adjustable 
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Шкаф неотложной помощи со стеклом
Больничный шкаф для медицинских инструментов и расходных материалов
Материал: металл
Тип металла: нержавеющая сталь
Общие размеры: Д / Ш / В 900 x 400 x 1750 мм, отклонение не более чем 3%
Наличие не менее чем пяти полок
Наличие 2 стеклянных складных дверей
Высота 5 полок должна быть регулируемой
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
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	Բժշկական գործիքների սեղան՝ տեսակ Ա // Table for medical instruments (A) // Стол для медицинских инструментов (А)
	Բժշկական գործիքների սեղան՝ տեսակ Ա 
Վիրաբուժական գործիքների պատրաստման և ցուցադրման համար նախատեսված սեղան
Պատրաստված կլինի ամբողջովին չժանգոտվող պողպատից, վերին մասը պետք է ունենա կլորացված եզրեր և ձայնամեկուսիչ լինի:
Չժանգոտվող պողպատից շրջանակ, շարժական, հակաստատիկ անիվների վրա
Չափսերը՝ 600/500 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%
Բարձրությունը՝ 900 մմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%
Տեղադրում
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիք՝ ոչ պակաս քան 12 ամիս
	Table for medical instruments (A)
Table Designed for Surgical Instruments Preparation and Display
Should be made entirely of Stainless Steel, Top Tray shall have Rounded-Edges andshall be Sound-Deadened
Stainless Steel Framing, mobile, on Anti-Static Casters
Dimensions: 600/500mm, deviation not more than 3%
Height: 900mm, deviation not more than 3%
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Стол для медицинских инструментов (А)
Стол, предназначенный для подготовки и демонстрации хирургических инструментов
Должен быть полностью изготовлен из нержавеющей стали, верхний лоток должен иметь закругленные края и быть звукоизолированным
Каркас из нержавеющей стали, подвижный, на антистатических колесах
Dimensions: 600/500mm, deviation not more than 3%
Высота: 800 мм, отклонение не более чем 3%
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
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	Հետազոտման թախտ // Medical examination couch // Кушетка для медицинского осмотра
	Հետազոտման թախտ
Պացիենտի զննում կատարելու համար նախատեսված թախտը պետք է կազմված լինի 2 բաժնից (մեջքնահենակ)
Մեջքնահենակի կարգավորումը՝ քրոմապատ պողպատից մեխանիկական ճարմանդով, կոշտ վերին հատված երկու կողմերից, ներքնակը՝ հակահրդեհային PVC-ից և սպունգով
Ներքնակի հաստությունը`ոչ պակաս քան 70 մմ
Ներքնակի պաստառը կաշվից, լվացվող ծածկույթ
Քրոմապատ ուժեղացված շրջանակ` երկայնական ամրացման ձողի կցամասով
Հատակի պաշտպանություն ռետինե ճարմանդներով
Չափերը: (շեղումը ոչ ավելի քան 3%)
Երկարությունը՝ 1850-1900 մմ միջակայքում
Լայնությունը` 570-600 մմ միջակայքում
Բարձրությունը՝ 680-800 մմ միջակայքում
Մեջքնահենակը կարգավորելի` ոչ պակաս քան 0-65° միջակայքում
Թղթի գլանափաթեթի կախաձողի առկայություն
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ
Տեղադրում
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս
	Medical examination couch
Couch for Patient Examination, shall be 2 Section Type (Backrest)
Adjustable Backrest thru manual Ratchets made of chrome-plated steel, Action onboth sides rigid top, Mattress with anti-fire PVC & sponge
Thickness of mattress: not less than 70mm
Upholstered Simile-Leather, Washable Cover 
Chrome-Plated heavy duty Frame with provision for Vises Longitudinal Strengthening Bar
Floor protection by Rubber Studs
Dimensions: (deviation not more than 3%)
Length: in 1850-1900 mm range
Width: in 570-600 mm range
Height: in 680-800 mm range
Backrest adjustable: not less than in 0°-65° range
Availability of a paper roller holder
Agree on the color combination with the customer
Installation
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Кушетка для медицинского осмотра
Кушетка для осмотра пациента, должна быть 2-секционного типа (спинка)
Регулируемая спинка с помощью ручных защелок из хромированной стали, жесткий верх с обеих сторон, матрас из противопожарного ПВХ и губки
Толщина матраса: не менее чем 70 мм
Обивка из кожи, моющийся чехол
Хромированный сверхпрочный каркас с возможностью установки продольного упрочняющего стержня для тисков
Защита пола резиновыми шипьками
Размеры: (отклонение не более чем 3%)
Длина: в диапазоне 1850-1900 мм
Ширина: в диапазоне 570-600 мм
Высота: в диапазоне 680-800 мм
Регулировка спинки: не менее чем в диапазоне 0°-65°
Наличие держателя бумажного ролика
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Установка
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
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	Սառնարան խոհանոցային // Kitchen refrigerator // Кухонный холодильник
	Սառնարան խոհանոցային Ջերմաստիճանի վերահսկումը ոչ պակաս քան +2°C-ից +8°C տիրույթում
Օգտակար ծավալը ոչ պակաս քան 150 լիտր
Դարակների քանակը՝ ոչ պակաս քան 3
Դեֆրոստ տիպի
Լվացվող մակերես
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220 Վ / 50 Հց
Միացումը էլեկտրական վարդակից՝ եվրոստանդարտ (եվրոպական CEE7/7 Շուկո խրոց)
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Մինչ պայմանագրի կնքումը մատակարարը պետք է գունային համադրությունը և աքսեսուարները համաձայնեցնի գնորդի հետ
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս
Տեղադրում
Որակի վկայականներ.
ISO 9001 կամ համարժեք
CE Mark կամ համարժեք
	Kitchen refrigerator Temperature controlled within the range of in from +2°C to +8°C range
Useful volume not less than 150 liters
Number of shelves:  not less than 3 
With defrosting system
Washable surface.
Power: 220V/50 Hz
Connection to an electrical outlet: European standard (European plug Cee7/7 Schuko)
User manual in armenian or in english or in russian
Before signing the contract, the supplier should agree the color combination and accessories with the purchaser
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Installation
Quality certificates:
ISO 9001 or equivalent
CE Mark or equivalent
	Температура регулируется в диапазоне от +2 °C до +8 °C
Полезный объем не менее чем 150 литров
Количество полок: не менее чем 3
С системой размораживания
Моющаяся поверхность.
Питание: 220 В / 50 Гц
Подключение к электрической розетке: европейский стандарт (Европейская вилка Cee7/7 Schuko)
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Перед подписанием контракта поставщик должен согласовать цветовое сочетание, аксессуары и внешний вид с покупателем
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Установка
Сертификаты качества:
ISO 9001 или эквивалент
CE Mark или эквивалент
	1

	15
	Բազկաթոռ //Armchair // Кресло
	Բազկաթոռ 
Պտտվող գրասենյակային արմունկահենակներով աթոռ, հիմքը 5 անիվների վրա` միմյանց կապակցված հինգ թևանի խաչուկով
Բարձրությունը պետք է կարգավորվի գազային պոմպով ոչ պակաս քան 450-550 մմ միջակայքում
Նստատեղն ու մեջքի հենակը՝ կտորից
Նստատեղն ու հենակը կապույտ կամ սև գույնի
Նստատեղի լայնությունը ոչ պակաս քան 450 մմ
Նստատեղի խորությունը ոչ պակաս քան 400 մմ
Հենակի բարձրությունը նստատեղից ոչ պակաս քան 550 մմ
Բազկաթոռի քաշի կրողունակությունը՝ ոչ պակաս քան 120 կգ 
Տեղադրման աշխատանքներ  
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիք ոչ պակաս քան 12 ամիս
	Armchair 
Revolving office chair, 5 casters base with armrests, on five wheels connected by a five-armed cross 
The height must be adjusted with a gas pump in the range of not less than 450-550 mm
The seat and backrest are made of cloth
Seat and backrest in blue or black

Seat width not less than 450 mm
Seat depth not less than 400 mm
The height of the backrest from seat should be not less than 550 mm
The weight load of armchair not less than 120 kg
Installation works
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
	Кресло 
Вращающийся офисный стул, основание из 5 роликов с подлокотниками, на пяти колесах, соединенным друг с другом пятиконечным крестом
 Высота должна регулироваться газовым насосом в пределах не менее чем 450-550 мм
Сиденье и спинка сделаны из ткани
Сиденье и спинка синего или черного цвета
Ширина сиденья не менее чем 450 мм
Глубина сиденья не менее чем 400 мм
Высота спинки от сиденья должна быть не менее чем 550 мм
Весовая нагрузка кресла не менее чем 120 кг
Монтажные работы
Должно быть новое, неиспользованное
Гарантия не менее чем 12 месяцев
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	Շարժական թվային ռենտգենյան սարքավորում // Portable digital X-ray equipment // Портативное цифровое рентгеновское оборудование
	Շարժական թվային ռենտգենյան սարքավորում
Շարժական թվային համակարգ, նախատեսված բաժանմունքից-բաժանմունք, ռեանիմացիոն բլոկ և վիրահատարան հեշտ տեղափոխման համար, ինչպես նաև նեոնատալ բաժանմունքում, պալատներում և ընդունարանում օգտագործման համար։
Ելքային հզորությունը՝ ոչ պակաս քան 32 Կվտ
Բարձր լարման տիրույթը ոչ պակաս քան՝ 40-125կՎ
mA` ոչ պակաս քան 10-400 մԱ տիրույթում
mAs` ոչ պակաս քան 0,1-500մԱՎրկ տիրույթում
Ժամանակի` ոչ պակաս քան 0.001 - 10 վայրկյան միջակայքում
Անոդի ջերմատվություն՝ ոչ պակաս քան 300kHU
Ֆոկուսային հետքի չափսերը՝ (փոքր/մեծ) ոչ պակաս քան 0,6մմ/1,2մմ
Կոլիմատոր (մեխանիկական կոլիմատոր ներքին ինտեգրված լույսի աղբյուրով, լույսի միացման ժամանակը ոչ պակաս քան 30 վրկ․)
Համակարգի ճիշտ դիրքավորման ռոտացիոն հնարավորությունը՝ ոչ պակաս քան +/-180 աստճան
Կոլիմատորի պտտման աստիճանը՝ ոչ պակաս քան +/-120 աստճան
LED լամպ
Լազերային ցուցիչ
Զտիչ՝ ոչ պակաս քան 2 մմ Al համարժեք
Ռենտգեն խողովակի հավասարակշռված հենարանային թևի պտտման անկյունը իր առանցքի շուրջ՝ ոչ պակաս քան +/- 270 աստճան
ֆոկուսային հետքի բարձրության միջակայքը, ոչ պակաս, քան՝ 650-1990մմ
Ռենտգեն խողովակի վերտիկալ շարժումը, ոչ պակաս քան 134սմ
Ռենտգեն խողովակի հորիզոնական շարժումը ոչ պակաս քան 56սմ
Ռենտգեն համակարգի շարժման տեսակը պետք է լինի մոտորիզացված
Շարժման արագությունը ոչ պակաս քան՝ 5կմ/ժ
Ռենտգեն համակարգի մոտորիզացված շարժման և պացիենտի մոտ դիրքավորման հնարավորություն
Դետեկտոր, աշխատանքային կայան
Դետեկտորի չափսը՝ ոչ պակաս քան 35x43սմ (14x17 դյույմ)
Պիքսելների մատրիցա` ոչ պակաս քան 3072x2560
Պիքսելային քայլք` ոչ ավել քան 139 մկմ
Թողունակությունը՝ ոչ պակաս քան 3,6 զույգ գծեր/մմ
ինտեգրացված մոնիտոր՝ ոչ պակաս քան 21 դյույմ, հպումային
Մոնիտորի թողունակությունը ոչ պակաս քան 1280x1024
Ներքին օպերատիվ հիշողությունը ոչ պակաս քան 4GB
Պետք է ունենա ոչ պակաս քան 128 ԳԲ SSD սկավառակ
Հիշողության կրիչը ոչ պակաս քան 500GB HDD
Վերալիցքավորվող մարտկոցի (մարտկոցների) առկայություն, որն աշխատում է առանց էլեկտրականության ոչ պակաս քան 4 ժամ, երբ ամբողջությամբ լիցքավորված է
DICOM Store– Պատկերների ուղարկում աշխատանքային կայանի և/կամ արխիվացման համակարգին
Dicom արտահանում
Էլեկտրոսնուցում
Սնուցումը 220Վ, 50/60 Հց
Այլ պայմաններ
Ոչ պակաս քան 24 ամիս երաշխիք ամբողջ համակարգի, այդ թվում ռենտգենյան խողովակի համար 
Տեղադրման աշխատանքների կատարում մասնագետի կողմից
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում մասնագետի կողմից
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Ապրանքը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Ապրանքը պետք է լինի արտադրված ոչ ուշ քան մատակարարման օրվանից 12 ամսվա ընթացքում 
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO 13485 կամ համարժեք
ISO 14001 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Portable digital X-ray equipment
A mobile digital system designed for easy movement between departments and use in the intensive care unit, in the neonatal unit, in hospital wards and in the emergency department.
Output power: not less than 32 kW
High voltage not less than in 40-125kv range 
mA: not less than in 10-400 mA range
mAs: not less than in 0.1-500 mAs range
Time:  not less than in 0.001 - 10 s range
Anode thermal capacity:  not less than 300KHU
Focus size: not less than small/big 0.6mm /1.2mm
Collimator (mechanical collimator with an internal built-in light source, the light on time is not less than 30 seconds.)
Possibility of correct positioning of the system: not less than +/- 180 degree
Degree of rotation of the collimator: not less than +/-120
LED lamps
Laser pointer
Filter - not less than 2mm Al equivalent
The rotation angle of the balanced support arm of the X-ray tube around its axis is not less than + / - 270 degrees
The height range of the focal spot is not less than in the range of 650-1990mm
Vertical movement of the X-ray tube is not less than 134cm
Horizontal movement of the X-ray tube is not less than 56cm
The movement of the X-ray system should be motorized
The movement speed not less than 5 km/h
The possibility of an X-ray system of motorized movement and positioning in the patient
Detector, workstation
Visualization size - not less than 35x43 cm (14x17 inch)
Pixel Matrix: not less than 3072 (H) × 2560 (V)
Pixel pitch: not more than 139 μm
Bandwidth - not less than 3.6 pair of lines/mm
Integrated Monitor - not less than 21 inches, touch
Resolution of monitor not less than 1280x720 
Internal operational memory - not less than 4GB
Should have SSD disk not less than 128Gb
Archive size - not less than 500GB HDD
Availability of a rechargeable battery (batteries), work without electricity for not less than 4 hours when fully charged
DICOM Store– Send images to workstation and/or archiving system
Dicom export
Power Supply:
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Օther conditions:
Not less than 24 month warranty for the entire system, including the X-ray tube
Installation of work by a specialist
Staff training by a specialist on site
User manual in armenian or in english or in russian
The product must be new, unused
The product must be manufactured not later than 12 months from the date of supply
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Quality Certificates (Availability):
ISO 13485 or equivalent
ISO 14001 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Портативное цифровое рентгеновское оборудование
Мобильная цифровая система, предназначенная для лёгкого перемещения между отделами и использовании в реанимационном блоке, в неонатальном отделении, в больничных палатах и в приёмном отделении.
Выходная мощность: не менее чем 32 кВт
Высокое напряжение не менее чем чем в диапазоне 40-125кв
mA։ не менее чем чем в диапазоне 10-400 mA
mAs։ не менее чем чем в диапазоне 0.1-500 mAs
Время: не менее чем чем в диапазоне 0.001 - 10 с
Теплоемкость анода: не менее чем 300 kHU
Размер фокусного следа - (маленький/большой) не менее чем 0.6/1.2 мм  
Колиматор (механический колиматор с внутренним источником света, время включения света не более чем 30с)
Ротационная возможность для правильного позиционирования системы - не менее чем +/-180 градусов
Градус вращения колиматора - не менее чем +/-120 градусов
LED лампа
Лазерный показатель
Фильтр - не менее чем 2мм Al эквивалент
Угол вращения сбалансированного столба рентгеновской трубки вокруг своей оси - не менее чем +/-270 градусов
Диапазон высоты фокусного пятна не менее чем в диапазоне 650-1990мм
Вертикальное перемещение рентгеновской трубки не менее чем 134см
Горизонтальное перемещение рентгеновской трубки не менее чем 56см
Движение рентгеновской системы должно быть моторизованным
Скорость движения не менее чем 5км/ч
Возможность рентгеновской системы моторизированного движения и позиционирования у пациента 
Детектор, рабочая станция
Размер визуализации - не менее чем 35х43см (14х17 дюйм)
Пиксельная матрица: не менее чем 3072 (H) × 2560 (V)
Шаг пикселя: не более чем 139 мкм
Пропускная способность - не менее чем 3.6 пара линий/мм
Интегрированный Монитор - не менее чем 21 дюймов, сенсорный
Разрешение монитора - не менее чем 1280х1024
Память внутренней оперативной системы - не менее чем 4ГБ
Должен быть SSD-диск объемом не менее чем 128 ГБ
Объем архива - не менее чем 500ГБ HDD
Наличие перезаряжаемой батареи, работа без электричества не менее чем 4 часов при полном заряде
DICOM Store – отправка изображений на рабочую станцию и/или в систему архивирования
Экспорт Dicom
Электропитание
Источник питания: 220 В, 50/60 Гц
Другие требования
Гарантия на всю систему, включая рентгеновскую трубку не менее чем 24 месяцев
Установка системы и пуск с помощью специалиста
Обучение персонала на месте специалистом
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Товар должен быть новым, не использованным
Продукт должен быть изготовлен не позднее 12 месяцев с даты поставки
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
ISO 14001 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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